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問14

1 2 3 4
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ま
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た

く

し

な

い

無

回

答

5,055 587 1,332 1,393 1,706 37
11.6 26.4 27.6 33.7 0.7

男 性 若 年 層 816 68 165 185 396 2
8.3 20.2 22.7 48.5 0.2

男 性 壮 年 層 872 49 155 262 398 8
5.6 17.8 30.0 45.6 0.9

男 性 高 年 層 810 71 140 247 343 9
8.8 17.3 30.5 42.3 1.1

女 性 若 年 層 836 104 273 226 230 3
12.4 32.7 27.0 27.5 0.4

女 性 壮 年 層 979 142 358 284 188 7
14.5 36.6 29.0 19.2 0.7

女 性 高 年 層 742 153 241 189 151 8
20.6 32.5 25.5 20.4 1.1

1 人 876 113 240 203 305 15
12.9 27.4 23.2 34.8 1.7

2 人 1,425 182 382 406 449 6
12.8 26.8 28.5 31.5 0.4

3 ～ 4 人 1,957 221 515 552 658 11
11.3 26.3 28.2 33.6 0.6

5 人 以 上 797 71 195 232 294 5
8.9 24.5 29.1 36.9 0.6

100 万 円 未 満 527 64 125 137 197 4
12.1 23.7 26.0 37.4 0.8

100～299万円 1,574 183 425 432 523 11
11.6 27.0 27.4 33.2 0.7

300～499万円 1,281 137 337 385 412 10
10.7 26.3 30.1 32.2 0.8

500～699万円 659 64 167 201 225 2
9.7 25.3 30.5 34.1 0.3

700～999万円 385 57 104 105 119 0
14.8 27.0 27.3 30.9 0.0

1000万円以上 161 26 46 43 45 1
16.1 28.6 26.7 28.0 0.6

会 社 員 1,408 124 336 423 517 8
8.8 23.9 30.0 36.7 0.6

公 務 員 452 65 123 116 147 1
14.4 27.2 25.7 32.5 0.2

パ ー ト 等 1,039 109 287 296 337 10
10.5 27.6 28.5 32.4 1.0

自 営 業 520 62 107 152 196 3
11.9 20.6 29.2 37.7 0.6

主 婦 等 597 113 222 149 110 3
18.9 37.2 25.0 18.4 0.5

学 生 166 23 42 40 60 1
13.9 25.3 24.1 36.1 0.6

無 職 839 90 202 210 329 8
10.7 24.1 25.0 39.2 1.0

座 っ て い る 1,075 129 255 309 379 3
12.0 23.7 28.7 35.3 0.3

立 っ て い る 1,921 197 479 561 676 8
10.3 24.9 29.2 35.2 0.4

どちらでもない 409 33 114 116 142 4
8.1 27.9 28.4 34.7 1.0

中 学 卒 618 65 116 175 256 6
10.5 18.8 28.3 41.4 1.0

高 校 卒 1,968 183 531 560 681 13
9.3 27.0 28.5 34.6 0.7

高 専 卒 238 25 63 72 78 0
10.5 26.5 30.3 32.8 0.0

短 大 等 卒 1,063 137 341 286 297 2
12.9 32.1 26.9 27.9 0.2

大 学 卒 以 上 1,036 165 260 271 338 2
15.9 25.1 26.2 32.6 0.2

答 え な い 73 8 15 14 36 0
11.0 20.5 19.2 49.3 0.0

よ い 1,349 211 340 321 466 11
15.6 25.2 23.8 34.5 0.8

ま あ よ い 1,183 131 330 349 370 3
11.1 27.9 29.5 31.3 0.3

ふ つ う 1,726 150 468 522 577 9
8.7 27.1 30.2 33.4 0.5

あまりよくない 626 74 155 166 228 3
11.8 24.8 26.5 36.4 0.5

よ く な い 143 18 35 30 60 0
12.6 24.5 21.0 42.0 0.0

性

・

年

代

別

上段：実数

下段：　％

全体

あなたは、外食先や弁当、加工食品を購入する際、エネルギーなど栄養成分の表示を活用しています

か。（ＳＡ）
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問20

1 1 1 1 1 1 1 -
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眠

そ
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無

回

答

3,059 1,227 781 861 833 1,055 1,196 586 31
40.1 25.5 28.1 27.2 34.5 39.1 19.2 1.0

男 性 若 年 層 500 259 144 145 173 136 224 76 8
51.8 28.8 29.0 34.6 27.2 44.8 15.2 1.6

男 性 壮 年 層 522 223 166 104 241 87 179 92 3
42.7 31.8 19.9 46.2 16.7 34.3 17.6 0.6

男 性 高 年 層 354 120 113 31 115 73 111 53 3
33.9 31.9 8.8 32.5 20.6 31.4 15.0 0.8

女 性 若 年 層 617 261 124 290 162 294 318 114 9
42.3 20.1 47.0 26.3 47.6 51.5 18.5 1.5

女 性 壮 年 層 666 212 122 225 123 292 268 162 7
31.8 18.3 33.8 18.5 43.8 40.2 24.3 1.1

女 性 高 年 層 400 152 112 66 19 173 96 89 1
38.0 28.0 16.5 4.8 43.3 24.0 22.3 0.3

1 人 530 237 161 165 157 192 214 86 3
44.7 30.4 31.1 29.6 36.2 40.4 16.2 0.6

2 人 781 279 207 171 172 256 281 174 8
35.7 26.5 21.9 22.0 32.8 36.0 22.3 1.0

3 ～ 4 人 1,244 525 285 352 337 428 500 242 15
42.2 22.9 28.3 27.1 34.4 40.2 19.5 1.2

5 人 以 上 504 186 128 173 167 179 201 84 5
36.9 25.4 34.3 33.1 35.5 39.9 16.7 1.0

100 万 円 未 満 309 105 73 68 74 110 102 55 1
34.0 23.6 22.0 23.9 35.6 33.0 17.8 0.3

100～299万円 925 353 213 224 237 317 346 188 12
38.2 23.0 24.2 25.6 34.3 37.4 20.3 1.3

300～499万円 790 348 183 247 228 259 311 154 6
44.1 23.2 31.3 28.9 32.8 39.4 19.5 0.8

500～699万円 410 167 121 137 120 151 186 68 3
40.7 29.5 33.4 29.3 36.8 45.4 16.6 0.7

700～999万円 247 111 81 78 79 90 101 42 2
44.9 32.8 31.6 32.0 36.4 40.9 17.0 0.8

1000万円以上 92 38 34 37 31 29 38 16 0
41.3 37.0 40.2 33.7 31.5 41.3 17.4 0.0

会 社 員 916 392 220 303 321 272 398 145 7
42.8 24.0 33.1 35.0 29.7 43.4 15.8 0.8

公 務 員 319 154 116 120 121 103 148 44 5
48.3 36.4 37.6 37.9 32.3 46.4 13.8 1.6

パ ー ト 等 656 256 139 193 164 259 274 133 9
39.0 21.2 29.4 25.0 39.5 41.8 20.3 1.4

自 営 業 285 100 67 60 97 88 103 55 0
35.1 23.5 21.1 34.0 30.9 36.1 19.3 0.0

主 婦 等 347 118 90 89 35 162 103 90 3
34.0 25.9 25.6 10.1 46.7 29.7 25.9 0.9

学 生 99 49 23 37 15 47 51 24 2
49.5 23.2 37.4 15.2 47.5 51.5 24.2 2.0

無 職 425 154 125 55 77 121 113 93 5
36.2 29.4 12.9 18.1 28.5 26.6 21.9 1.2

座 っ て い る 734 309 203 280 228 251 337 117 6
42.1 27.7 38.1 31.1 34.2 45.9 15.9 0.8

立 っ て い る 1,161 477 258 315 364 385 477 210 12
41.1 22.2 27.1 31.4 33.2 41.1 18.1 1.0

どちらでもない 273 112 77 79 107 82 106 48 3
41.0 28.2 28.9 39.2 30.0 38.8 17.6 1.1

中 学 卒 333 84 68 51 71 105 102 65 4
25.2 20.4 15.3 21.3 31.5 30.6 19.5 1.2

高 校 卒 1,164 483 276 275 345 386 385 235 12
41.5 23.7 23.6 29.6 33.2 33.1 20.2 1.0

高 専 卒 143 57 28 45 36 36 58 28 0
39.9 19.6 31.5 25.2 25.2 40.6 19.6 0.0

短 大 等 卒 703 271 175 244 172 288 316 129 9
38.5 24.9 34.7 24.5 41.0 45.0 18.3 1.3

大 学 卒 以 上 646 310 222 230 197 217 310 111 6
48.0 34.4 35.6 30.5 33.6 48.0 17.2 0.9

答 え な い 44 16 8 11 4 12 16 14 0
36.4 18.2 25.0 9.1 27.3 36.4 31.8 0.0

よ い 652 275 198 192 178 261 259 122 8
42.2 30.4 29.4 27.3 40.0 39.7 18.7 1.2

ま あ よ い 735 323 213 238 215 274 328 127 7
43.9 29.0 32.4 29.3 37.3 44.6 17.3 1.0

ふ つ う 1,072 409 237 276 297 344 387 209 10
38.2 22.1 25.7 27.7 32.1 36.1 19.5 0.9

あまりよくない 477 186 107 129 108 142 187 95 4
39.0 22.4 27.0 22.6 29.8 39.2 19.9 0.8

よ く な い 110 30 22 24 29 29 30 30 2
27.3 20.0 21.8 26.4 26.4 27.3 27.3 1.8
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-1　どのような方法で悩みやストレスを解消することが多いですか。（ＭＡ）

（問20で「1.はい」と答えた方のみ）
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全体
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活

動

そ

の

他

無

回
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5,055 4,048 992 1,973 189 698 65
80.1 19.6 39.0 3.7 13.8 1.3

男 性 若 年 層 816 699 184 395 10 75 7
85.7 22.5 48.4 1.2 9.2 0.9

男 性 壮 年 層 872 652 202 351 27 125 10
74.8 23.2 40.3 3.1 14.3 1.1

男 性 高 年 層 810 575 197 279 45 96 18
71.0 24.3 34.4 5.6 11.9 2.2

女 性 若 年 層 836 768 93 336 8 115 5
91.9 11.1 40.2 1.0 13.8 0.6

女 性 壮 年 層 979 813 140 329 23 188 10
83.0 14.3 33.6 2.3 19.2 1.0

女 性 高 年 層 742 541 176 283 76 99 15
72.9 23.7 38.1 10.2 13.3 2.0

1 人 876 711 189 362 17 112 15
81.2 21.6 41.3 1.9 12.8 1.7

2 人 1,425 1,073 310 552 75 209 23
75.3 21.8 38.7 5.3 14.7 1.6

3 ～ 4 人 1,957 1,600 351 755 65 268 19
81.8 17.9 38.6 3.3 13.7 1.0

5 人 以 上 797 664 142 304 32 109 8
83.3 17.8 38.1 4.0 13.7 1.0

100 万 円 未 満 527 380 88 177 14 88 10
72.1 16.7 33.6 2.7 16.7 1.9

100～299万円 1,574 1,253 289 573 63 226 15
79.6 18.4 36.4 4.0 14.4 1.0

300～499万円 1,281 1,038 235 531 44 166 19
81.0 18.3 41.5 3.4 13.0 1.5

500～699万円 659 531 153 287 37 94 6
80.6 23.2 43.6 5.6 14.3 0.9

700～999万円 385 335 88 165 12 53 2
87.0 22.9 42.9 3.1 13.8 0.5

1000万円以上 161 139 44 67 5 15 1
86.3 27.3 41.6 3.1 9.3 0.6

会 社 員 1,408 1,157 251 589 22 203 13
82.2 17.8 41.8 1.6 14.4 0.9

公 務 員 452 399 120 191 14 50 2
88.3 26.5 42.3 3.1 11.1 0.4

パ ー ト 等 1,039 826 166 403 29 153 19
79.5 16.0 38.8 2.8 14.7 1.8

自 営 業 520 398 89 181 31 76 7
76.5 17.1 34.8 6.0 14.6 1.3

主 婦 等 597 463 128 229 47 92 7
77.6 21.4 38.4 7.9 15.4 1.2

学 生 166 157 33 78 2 15 1
94.6 19.9 47.0 1.2 9.0 0.6

無 職 839 624 199 289 42 105 15
74.4 23.7 34.4 5.0 12.5 1.8

座 っ て い る 1,075 921 215 427 23 125 6
85.7 20.0 39.7 2.1 11.6 0.6

立 っ て い る 1,921 1,521 322 748 54 287 30
79.2 16.8 38.9 2.8 14.9 1.6

どちらでもない 409 326 82 184 18 66 5
79.7 20.0 45.0 4.4 16.1 1.2

中 学 卒 618 441 98 165 21 85 10
71.4 15.9 26.7 3.4 13.8 1.6

高 校 卒 1,968 1,529 359 764 83 291 24
77.7 18.2 38.8 4.2 14.8 1.2

高 専 卒 238 178 32 90 9 33 8
74.8 13.4 37.8 3.8 13.9 3.4

短 大 等 卒 1,063 903 200 431 42 165 7
84.9 18.8 40.5 4.0 15.5 0.7

大 学 卒 以 上 1,036 896 273 486 30 103 8
86.5 26.4 46.9 2.9 9.9 0.8

答 え な い 73 61 15 21 2 11 2
83.6 20.5 28.8 2.7 15.1 2.7

よ い 1,349 1,118 307 602 48 164 9
82.9 22.8 44.6 3.6 12.2 0.7

ま あ よ い 1,183 964 258 500 46 151 12
81.5 21.8 42.3 3.9 12.8 1.0

ふ つ う 1,726 1,351 294 625 69 234 34
78.3 17.0 36.2 4.0 13.6 2.0

あまりよくない 626 497 99 199 17 116 6
79.4 15.8 31.8 2.7 18.5 1.0

よ く な い 143 97 25 40 6 27 4
67.8 17.5 28.0 4.2 18.9 2.8

健

康

状

態

同

居

者

数

年

収

職

業

業

務

学

歴

あなたが休養をとる場合、主にどのような方法ですか。（ＭＡ）

性

・
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代

別

上段：実数

下段：　％

全体
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問31

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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指

摘

・

治

療

な

し

2,822 225 400 559 368 51 214 19 58 133 21 31 335 1,281
8.0 14.2 19.8 13.0 1.8 7.6 0.7 2.1 4.7 0.7 1.1 11.9 45.4

男 性 若 年 層 441 6 53 22 33 3 14 1 1 21 1 0 27 305
1.4 12.0 5.0 7.5 0.7 3.2 0.2 0.2 4.8 0.2 0.0 6.1 69.2

男 性 壮 年 層 505 48 98 128 95 13 77 4 12 64 2 6 63 157
9.5 19.4 25.3 18.8 2.6 15.2 0.8 2.4 12.7 0.4 1.2 12.5 31.1

男 性 高 年 層 463 99 69 186 67 16 42 9 27 37 6 11 54 96
21.4 14.9 40.2 14.5 3.5 9.1 1.9 5.8 8.0 1.3 2.4 11.7 20.7

女 性 若 年 層 478 6 35 5 11 4 4 0 0 1 0 0 50 377
1.3 7.3 1.0 2.3 0.8 0.8 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 10.5 78.9

女 性 壮 年 層 557 28 76 80 85 8 39 1 7 4 4 7 101 240
5.0 13.6 14.4 15.3 1.4 7.0 0.2 1.3 0.7 0.7 1.3 18.1 43.1

女 性 高 年 層 378 38 69 138 77 7 38 4 11 6 8 7 40 106
10.1 18.3 36.5 20.4 1.9 10.1 1.1 2.9 1.6 2.1 1.9 10.6 28.0

1 人 484 42 60 102 68 6 45 3 12 23 3 6 67 204
8.7 12.4 21.1 14.0 1.2 9.3 0.6 2.5 4.8 0.6 1.2 13.8 42.1

2 人 765 76 112 209 121 21 80 6 23 38 7 15 92 281
9.9 14.6 27.3 15.8 2.7 10.5 0.8 3.0 5.0 0.9 2.0 12.0 36.7

3 ～ 4 人 1,138 85 165 196 127 20 63 7 21 53 10 8 132 560
7.5 14.5 17.2 11.2 1.8 5.5 0.6 1.8 4.7 0.9 0.7 11.6 49.2

5 人 以 上 435 22 63 52 52 4 26 3 2 19 1 2 44 236
5.1 14.5 12.0 12.0 0.9 6.0 0.7 0.5 4.4 0.2 0.5 10.1 54.3

100 万 円 未 満 228 25 31 58 26 3 17 5 10 9 5 8 38 83
11.0 13.6 25.4 11.4 1.3 7.5 2.2 4.4 3.9 2.2 3.5 16.7 36.4

100～299万円 831 90 111 178 109 23 55 8 16 30 11 9 96 370
10.8 13.4 21.4 13.1 2.8 6.6 1.0 1.9 3.6 1.3 1.1 11.6 44.5

300～499万円 778 50 121 140 105 9 61 2 15 35 3 4 91 355
6.4 15.6 18.0 13.5 1.2 7.8 0.3 1.9 4.5 0.4 0.5 11.7 45.6

500～699万円 418 22 57 65 56 8 28 1 6 29 2 4 48 209
5.3 13.6 15.6 13.4 1.9 6.7 0.2 1.4 6.9 0.5 1.0 11.5 50.0

700～999万円 262 15 41 42 39 3 28 1 1 13 0 3 30 123
5.7 15.6 16.0 14.9 1.1 10.7 0.4 0.4 5.0 0.0 1.1 11.5 46.9

1000万円以上 103 8 14 18 12 1 9 1 3 7 0 2 12 52
7.8 13.6 17.5 11.7 1.0 8.7 1.0 2.9 6.8 0.0 1.9 11.7 50.5

会 社 員 881 45 140 119 98 14 76 1 13 52 3 3 114 433
5.1 15.9 13.5 11.1 1.6 8.6 0.1 1.5 5.9 0.3 0.3 12.9 49.1

公 務 員 317 14 42 39 46 3 24 1 2 20 0 1 45 169
4.4 13.2 12.3 14.5 0.9 7.6 0.3 0.6 6.3 0.0 0.3 14.2 53.3

パ ー ト 等 565 42 74 87 70 10 29 1 4 9 6 3 62 296
7.4 13.1 15.4 12.4 1.8 5.1 0.2 0.7 1.6 1.1 0.5 11.0 52.4

自 営 業 265 35 42 84 38 7 23 0 6 19 0 4 22 87
13.2 15.8 31.7 14.3 2.6 8.7 0.0 2.3 7.2 0.0 1.5 8.3 32.8

主 婦 等 301 19 38 75 49 5 18 2 7 8 5 8 36 127
6.3 12.6 24.9 16.3 1.7 6.0 0.7 2.3 2.7 1.7 2.7 12.0 42.2

学 生 80 0 3 0 2 0 1 0 0 0 0 0 3 73
0.0 3.8 0.0 2.5 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 91.3

無 職 397 69 58 152 61 11 40 14 26 24 7 12 52 91
17.4 14.6 38.3 15.4 2.8 10.1 3.5 6.5 6.0 1.8 3.0 13.1 22.9

座 っ て い る 705 49 107 101 84 12 62 1 14 37 2 7 108 335
7.0 15.2 14.3 11.9 1.7 8.8 0.1 2.0 5.2 0.3 1.0 15.3 47.5

立 っ て い る 1,062 72 150 172 121 13 60 2 9 46 5 4 111 532
6.8 14.1 16.2 11.4 1.2 5.6 0.2 0.8 4.3 0.5 0.4 10.5 50.1

どちらでもない 253 13 39 56 46 8 30 0 2 17 2 0 24 112
5.1 15.4 22.1 18.2 3.2 11.9 0.0 0.8 6.7 0.8 0.0 9.5 44.3

中 学 卒 269 42 32 91 42 7 17 5 12 14 2 5 24 90
15.6 11.9 33.8 15.6 2.6 6.3 1.9 4.5 5.2 0.7 1.9 8.9 33.5

高 校 卒 1,049 86 164 233 147 18 82 5 24 55 13 11 121 437
8.2 15.6 22.2 14.0 1.7 7.8 0.5 2.3 5.2 1.2 1.0 11.5 41.7

高 専 卒 116 10 17 20 8 2 7 2 1 2 1 3 14 60
8.6 14.7 17.2 6.9 1.7 6.0 1.7 0.9 1.7 0.9 2.6 12.1 51.7

短 大 等 卒 631 31 90 89 72 7 49 2 5 22 3 6 86 316
4.9 14.3 14.1 11.4 1.1 7.8 0.3 0.8 3.5 0.5 1.0 13.6 50.1

大 学 卒 以 上 711 49 94 111 92 15 57 5 14 35 1 5 84 360
6.9 13.2 15.6 12.9 2.1 8.0 0.7 2.0 4.9 0.1 0.7 11.8 50.6

答 え な い 34 5 2 12 5 1 2 0 2 5 1 1 5 11
14.7 5.9 35.3 14.7 2.9 5.9 0.0 5.9 14.7 2.9 2.9 14.7 32.4

よ い 726 22 51 75 64 7 27 1 4 22 1 1 49 491
3.0 7.0 10.3 8.8 1.0 3.7 0.1 0.6 3.0 0.1 0.1 6.7 67.6

ま あ よ い 711 42 89 109 82 8 43 2 6 26 2 2 84 357
5.9 12.5 15.3 11.5 1.1 6.0 0.3 0.8 3.7 0.3 0.3 11.8 50.2

ふ つ う 952 78 168 247 147 23 95 4 19 51 7 13 115 335
8.2 17.6 25.9 15.4 2.4 10.0 0.4 2.0 5.4 0.7 1.4 12.1 35.2

あまりよくない 345 61 77 101 60 9 41 7 17 28 6 8 65 83
17.7 22.3 29.3 17.4 2.6 11.9 2.0 4.9 8.1 1.7 2.3 18.8 24.1

よ く な い 75 20 13 24 13 3 8 5 11 6 4 7 22 7
26.7 17.3 32.0 17.3 4.0 10.7 6.7 14.7 8.0 5.3 9.3 29.3 9.3

あなたは、健診結果で指摘されたり、現在、治療を受けている疾病はありますか。（ＭＡ）

ア　健診結果で指摘された疾病

 段：実数下段：　％　
全体

学

歴
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別

年

収

職

業

業

務
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問31

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

サ

ン

プ

ル

数

糖

尿

病

肥

満

症

高

血

圧

症

高

Ｌ

Ｄ

Ｌ

コ

レ

ス

テ

ロ

ー

ル

血

症 低

H

D

L

コ

レ

ス

テ

ロ

ー

ル

血

症 高

中

性

脂

肪

血

症 脳

卒

中

心

疾

患

通

風

・

高

尿

酸

血

症

慢

性

の

腎

不

全

悪

性

新

生

物

そ

の

他

指

摘

・

治

療

な

し

2,775 339 98 870 238 38 112 46 112 137 28 51 400 1,154
12.2 3.5 31.4 8.6 1.4 4.0 1.7 4.0 4.9 1.0 1.8 14.4 41.6

男 性 若 年 層 328 5 13 9 3 1 2 1 2 13 1 0 24 273
1.5 4.0 2.7 0.9 0.3 0.6 0.3 0.6 4.0 0.3 0.0 7.3 83.2

男 性 壮 年 層 481 71 23 186 45 6 27 8 24 62 6 10 73 148
14.8 4.8 38.7 9.4 1.2 5.6 1.7 5.0 12.9 1.2 2.1 15.2 30.8

男 性 高 年 層 606 147 20 326 60 15 35 20 58 53 8 16 89 98
24.3 3.3 53.8 9.9 2.5 5.8 3.3 9.6 8.7 1.3 2.6 14.7 16.2

女 性 若 年 層 418 5 2 7 1 0 2 0 0 0 0 2 40 361
1.2 0.5 1.7 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 9.6 86.4

女 性 壮 年 層 486 40 21 122 54 6 15 7 9 2 6 9 102 190
8.2 4.3 25.1 11.1 1.2 3.1 1.4 1.9 0.4 1.2 1.9 21.0 39.1

女 性 高 年 層 456 71 19 220 75 10 31 10 19 7 7 14 72 84
15.6 4.2 48.2 16.4 2.2 6.8 2.2 4.2 1.5 1.5 3.1 15.8 18.4

1 人 501 68 20 154 38 5 29 8 20 22 8 16 95 194
13.6 4.0 30.7 7.6 1.0 5.8 1.6 4.0 4.4 1.6 3.2 19.0 38.7

2 人 853 119 35 344 87 20 40 21 54 44 7 16 123 266
14.0 4.1 40.3 10.2 2.3 4.7 2.5 6.3 5.2 0.8 1.9 14.4 31.2

3 ～ 4 人 1,030 117 31 280 75 11 27 14 30 44 12 14 144 478
11.4 3.0 27.2 7.3 1.1 2.6 1.4 2.9 4.3 1.2 1.4 14.0 46.4

5 人 以 上 391 35 12 92 38 2 16 3 8 27 1 5 38 216
9.0 3.1 23.5 9.7 0.5 4.1 0.8 2.0 6.9 0.3 1.3 9.7 55.2

100 万 円 未 満 288 38 12 87 18 7 12 10 18 18 8 13 56 96
13.2 4.2 30.2 6.3 2.4 4.2 3.5 6.3 6.3 2.8 4.5 19.4 33.3

100～299万円 886 132 34 294 74 20 34 20 37 41 9 14 128 343
14.9 3.8 33.2 8.4 2.3 3.8 2.3 4.2 4.6 1.0 1.6 14.4 38.7

300～499万円 680 74 27 210 58 7 29 8 27 34 6 9 103 280
10.9 4.0 30.9 8.5 1.0 4.3 1.2 4.0 5.0 0.9 1.3 15.1 41.2

500～699万円 376 35 6 105 37 1 18 2 7 21 2 6 41 192
9.3 1.6 27.9 9.8 0.3 4.8 0.5 1.9 5.6 0.5 1.6 10.9 51.1

700～999万円 209 17 8 47 22 0 7 1 2 11 0 4 24 109
8.1 3.8 22.5 10.5 0.0 3.3 0.5 1.0 5.3 0.0 1.9 11.5 52.2

1000万円以上 96 9 2 31 6 0 5 2 4 2 0 2 12 48
9.4 2.1 32.3 6.3 0.0 5.2 2.1 4.2 2.1 0.0 2.1 12.5 50.0

会 社 員 709 63 27 159 42 2 23 5 21 45 4 5 88 384
8.9 3.8 22.4 5.9 0.3 3.2 0.7 3.0 6.3 0.6 0.7 12.4 54.2

公 務 員 239 18 7 41 18 0 8 3 3 14 0 3 33 150
7.5 2.9 17.2 7.5 0.0 3.3 1.3 1.3 5.9 0.0 1.3 13.8 62.8

パ ー ト 等 534 46 14 136 33 8 15 2 13 9 7 6 78 265
8.6 2.6 25.5 6.2 1.5 2.8 0.4 2.4 1.7 1.3 1.1 14.6 49.6

自 営 業 309 66 14 141 33 6 17 2 12 23 2 7 34 77
21.4 4.5 45.6 10.7 1.9 5.5 0.6 3.9 7.4 0.6 2.3 11.0 24.9

主 婦 等 331 28 8 118 47 5 17 7 13 6 5 7 57 108
8.5 2.4 35.6 14.2 1.5 5.1 2.1 3.9 1.8 1.5 2.1 17.2 32.6

学 生 73 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 4 67
0.0 1.4 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5 91.8

無 職 565 117 27 265 64 17 31 27 50 39 10 23 104 99
20.7 4.8 46.9 11.3 3.0 5.5 4.8 8.8 6.9 1.8 4.1 18.4 17.5

座 っ て い る 606 59 17 139 35 5 30 6 27 32 6 8 85 325
9.7 2.8 22.9 5.8 0.8 5.0 1.0 4.5 5.3 1.0 1.3 14.0 53.6

立 っ て い る 951 108 33 265 73 7 22 4 19 45 6 12 123 444
11.4 3.5 27.9 7.7 0.7 2.3 0.4 2.0 4.7 0.6 1.3 12.9 46.7

どちらでもない 228 25 11 71 17 3 11 2 3 14 1 1 25 104
11.0 4.8 31.1 7.5 1.3 4.8 0.9 1.3 6.1 0.4 0.4 11.0 45.6

中 学 卒 373 74 13 156 34 9 11 11 22 22 4 8 61 99
19.8 3.5 41.8 9.1 2.4 2.9 2.9 5.9 5.9 1.1 2.1 16.4 26.5

高 校 卒 1,060 143 40 371 103 14 47 19 50 55 15 19 159 380
13.5 3.8 35.0 9.7 1.3 4.4 1.8 4.7 5.2 1.4 1.8 15.0 35.8

高 専 卒 132 12 8 39 11 1 6 2 6 4 3 4 18 55
9.1 6.1 29.5 8.3 0.8 4.5 1.5 4.5 3.0 2.3 3.0 13.6 41.7

短 大 等 卒 534 44 18 126 38 4 17 3 9 18 3 7 68 282
8.2 3.4 23.6 7.1 0.7 3.2 0.6 1.7 3.4 0.6 1.3 12.7 52.8

大 学 卒 以 上 618 57 14 153 46 7 29 9 23 33 1 10 85 322
9.2 2.3 24.8 7.4 1.1 4.7 1.5 3.7 5.3 0.2 1.6 13.8 52.1

答 え な い 42 5 4 16 4 2 1 1 1 4 2 2 7 12
11.9 9.5 38.1 9.5 4.8 2.4 2.4 2.4 9.5 4.8 4.8 16.7 28.6

よ い 641 31 8 120 33 4 10 3 5 14 2 3 47 427
4.8 1.2 18.7 5.1 0.6 1.6 0.5 0.8 2.2 0.3 0.5 7.3 66.6

ま あ よ い 620 51 22 157 50 4 20 6 14 21 2 3 72 324
8.2 3.5 25.3 8.1 0.6 3.2 1.0 2.3 3.4 0.3 0.5 11.6 52.3

ふ つ う 972 122 37 371 94 18 49 6 40 60 8 12 138 323
12.6 3.8 38.2 9.7 1.9 5.0 0.6 4.1 6.2 0.8 1.2 14.2 33.2

あまりよくない 417 99 25 176 45 9 22 23 35 38 6 21 109 66
23.7 6.0 42.2 10.8 2.2 5.3 5.5 8.4 9.1 1.4 5.0 26.1 15.8

よ く な い 111 32 4 40 13 2 9 8 17 4 9 11 33 11
28.8 3.6 36.0 11.7 1.8 8.1 7.2 15.3 3.6 8.1 9.9 29.7 9.9

あなたは、健診結果で指摘されたり、現在、治療を受けている疾病はありますか。（ＭＡ）

イ　治療中の疾病

 段：実数下段：　％　
全体

学

歴

健

康

状

態

同

居

者

数

性

・

年

代

別

年

収

職

業

業

務
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問32

1 1 1 1 1 -

サ

ン

プ

ル

数

胃

が

ん

検

診

肺

が

ん

検

診

大

腸

が

ん

検

診 子

宮

が

ん

検

診 乳

が

ん

検

診

無

回

答

1,950 803 504 707 954 850 178
41.2 25.8 36.3 48.9 43.6 9.1

男 性 若 年 層 56 28 26 28 0 0 7
50.0 46.4 50.0 0.0 0.0 12.5

男 性 壮 年 層 255 159 102 151 0 0 41
62.4 40.0 59.2 0.0 0.0 16.1

男 性 高 年 層 346 202 134 208 0 0 55
58.4 38.7 60.1 0.0 0.0 15.9

女 性 若 年 層 313 31 14 22 267 168 5
9.9 4.5 7.0 85.3 53.7 1.6

女 性 壮 年 層 575 210 129 148 436 423 27
36.5 22.4 25.7 75.8 73.6 4.7

女 性 高 年 層 405 173 99 150 251 259 43
42.7 24.4 37.0 62.0 64.0 10.6

1 人 286 109 80 107 137 120 29
38.1 28.0 37.4 47.9 42.0 10.1

2 人 646 282 158 233 298 287 65
43.7 24.5 36.1 46.1 44.4 10.1

3 ～ 4 人 734 301 207 276 367 323 61
41.0 28.2 37.6 50.0 44.0 8.3

5 人 以 上 284 111 59 91 152 120 23
39.1 20.8 32.0 53.5 42.3 8.1

100 万 円 未 満 162 56 43 65 68 59 24
34.6 26.5 40.1 42.0 36.4 14.8

100～299万円 567 229 154 221 260 246 53
40.4 27.2 39.0 45.9 43.4 9.3

300～499万円 521 201 128 164 267 230 44
38.6 24.6 31.5 51.2 44.1 8.4

500～699万円 279 130 66 103 137 131 21
46.6 23.7 36.9 49.1 47.0 7.5

700～999万円 182 81 57 70 99 78 14
44.5 31.3 38.5 54.4 42.9 7.7

1000万円以上 79 44 24 35 42 37 5
55.7 30.4 44.3 53.2 46.8 6.3

会 社 員 509 216 117 170 249 204 41
42.4 23.0 33.4 48.9 40.1 8.1

公 務 員 181 81 42 60 106 97 10
44.8 23.2 33.1 58.6 53.6 5.5

パ ー ト 等 383 115 86 109 226 210 29
30.0 22.5 28.5 59.0 54.8 7.6

自 営 業 204 96 70 104 59 57 25
47.1 34.3 51.0 28.9 27.9 12.3

主 婦 等 334 119 75 102 235 204 27
35.6 22.5 30.5 70.4 61.1 8.1

学 生 14 1 2 1 12 3 0
7.1 14.3 7.1 85.7 21.4 0.0

無 職 316 169 109 157 66 72 46
53.5 34.5 49.7 20.9 22.8 14.6

座 っ て い る 454 165 101 140 248 212 33
36.3 22.2 30.8 54.6 46.7 7.3

立 っ て い る 663 259 158 222 326 295 63
39.1 23.8 33.5 49.2 44.5 9.5

どちらでもない 150 79 53 76 63 58 8
52.7 35.3 50.7 42.0 38.7 5.3

中 学 卒 212 75 42 82 62 65 43
35.4 19.8 38.7 29.2 30.7 20.3

高 校 卒 739 330 222 301 328 285 68
44.7 30.0 40.7 44.4 38.6 9.2

高 専 卒 87 31 23 32 43 35 9
35.6 26.4 36.8 49.4 40.2 10.3

短 大 等 卒 475 175 105 130 311 295 27
36.8 22.1 27.4 65.5 62.1 5.7

大 学 卒 以 上 396 177 104 150 190 158 25
44.7 26.3 37.9 48.0 39.9 6.3

答 え な い 24 10 5 5 14 7 3
41.7 20.8 20.8 58.3 29.2 12.5

よ い 493 194 125 173 285 237 37
39.4 25.4 35.1 57.8 48.1 7.5

ま あ よ い 446 189 116 163 233 205 34
42.4 26.0 36.5 52.2 46.0 7.6

ふ つ う 683 287 175 245 301 280 68
42.0 25.6 35.9 44.1 41.0 10.0

あまりよくない 267 105 69 95 121 113 30
39.3 25.8 35.6 45.3 42.3 11.2

よ く な い 48 22 17 26 9 10 7
45.8 35.4 54.2 18.8 20.8 14.6

性

・

年

代

別

上段：実数

下段：　％

全体

-1　受けたことがある検診の種類をお答えください。（ＭＡ）

（問32で「1.ある」と答えた方のみ）

健

康

状

態

同

居

者

数

年

収

職

業

業

務

学

歴
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ＢＤＨＱ調査（ｎｕｔｒシート） 

属性別集計結果 

 
















































































